Вінницький обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників



ІV Всеукраїнська учнівська олімпіада з інформаційних технологій

ІІ етап – 30 січня 2015 року

ЗАВДАННЯ ТЕОРЕТИЧНОГО ТУРУ

Прізвище:___________________________________________________________________

Район, населений пункт:_______________________________________________________

1. Що має забезпечувати інформаційна система?

Вкажіть одну правильну відповідь

[image: image1.wmf] приймання, опрацювання, перетворення інформації;
[image: image2.wmf] опрацювання, перетворення, збереження інформації;
[image: image3.wmf] перетворення, збереження, передавання інформації;
[image: image4.wmf] перевтілення, збереження, передавання інформації.
2. Як називається модель бази даних, основним способом подання даних в якій є двовимірна таблиця:
Вкажіть одну правильну відповідь

[image: image5.wmf] ієрархічна;
[image: image6.wmf] реляційна;
[image: image7.wmf] мережева;
[image: image8.wmf] файл даних.
3. Математичний вираз   [image: image10.png]5(A2+C3)
282303



   в електронній таблиці прийме вигляд:
Вкажіть одну правильну відповідь

[image: image11.wmf] =5(A2+C3)/(2B2-3D3)
[image: image12.wmf] =5*(A2+C3)/(2*B2-3*D3)
[image: image13.wmf] =5*(A2+C3)/(2*B2-3D3)
[image: image14.wmf] =5(A2+C3)/2B2-3D3
4. Вкажіть елемент, з якого складається будь-який текст

Вкажіть одну правильну відповідь

[image: image15.wmf] буква;

[image: image16.wmf] слово;

[image: image17.wmf] аркуш;

[image: image18.wmf] символ.

5. Основний засіб збереження інформації в реляційних базах даних – це...
Вкажіть одну правильну відповідь

[image: image19.wmf] запит;
[image: image20.wmf] таблиця;
[image: image21.wmf] форма;
[image: image22.wmf] звіт.
6. Укажіть властивість потокових презентацій

Оберіть декілька варіантів відповідей 

[image: image23.wmf] під час демонстрації можна робити позначки і примітки на зображенні;
[image: image24.wmf] дозволяється монтаж відеозображень;
[image: image25.wmf] усі об'єкти в презентації розміщуються на часовій шкалі;
[image: image26.wmf] тривалість показу не залежить від ходу доповіді;
[image: image27.wmf] презентація є набором кадрів, які можуть змінюватися автоматично і вручну.
7. Укажіть стилі накреслення символів, що використані у реченні:

 Я люблю весну.
Вкажіть одну правильну відповідь 

[image: image28.wmf] звичайний, підкреслений;
[image: image29.wmf] напівжирний, підкреслений;
[image: image30.wmf] підкреслений, курсив;
[image: image31.wmf] напівжирний, курсив, підкреслений.
8. Скільки інформаційних повідомлень можна закодувати за допомогою 6 бітів? 

Впишіть правильну відповідь [image: image32.wmf]


9. Установіть відповідність між форматом клітинок електронної таблиці та виглядом даних у клітинці

Встановіть відповідність 

1) 1498,72

2) 21235,23 грн.

3) 90%

4) 18.12.2013
5) 18,2Е-18

__ дата
[image: image33.wmf]



__ грошовий
[image: image34.wmf]


__ відсотковий
[image: image35.wmf]


__ експоненційний
[image: image36.wmf]


__ числовий
[image: image37.wmf]


10. Укажіть  призначення запитів в СУБД

Вкажіть одну правильну відповідь 

[image: image38.wmf] автоматичне виконання груп;
[image: image39.wmf] відбір та опрацювання даних бази;
[image: image40.wmf] введення даних та їх перегляд;
[image: image41.wmf] виведення опрацьованих даних бази на принтер.

11. Є 2 коробки. У кожну покладено по 2 червоні кульки і 1 білій. З кожної коробки навмання витягнули по 1 кульці. Кулька з 1-ї коробки виявилася білою, з 2-ї – червоною. Вкажіть істинне твердження.

Вкажіть одну правильну відповідь

[image: image42.wmf] дія з 1-ю коробкою дала більше інформації, ніж з 2-ю;
[image: image43.wmf] дія з 2-ю коробкою дала більше інформації, ніж з 1-ю;
[image: image44.wmf] дії з обома коробками дали однакову кількість інформації;
[image: image45.wmf] жодна з дій не дала інформації.
12. Розташуйте пристрої зберігання в порядку зростання швидкості обміну даними. 

У кожному стовпці заштрихуйте один кружок.

	
	
	найнижча швидкість
	низька швидкість
	середня швидкість
	висока швидкість
	найвища швидкість

	кеш-пам'ять
	
	[image: image46.wmf]
	[image: image47.wmf]
	[image: image48.wmf]
	[image: image49.wmf]
	[image: image50.wmf]

	дискета
	
	[image: image51.wmf]
	[image: image52.wmf]
	[image: image53.wmf]
	[image: image54.wmf]
	[image: image55.wmf]

	жорсткий диск
	
	[image: image56.wmf]
	[image: image57.wmf]
	[image: image58.wmf]
	[image: image59.wmf]
	[image: image60.wmf]

	оптичний диск
	
	[image: image61.wmf]
	[image: image62.wmf]
	[image: image63.wmf]
	[image: image64.wmf]
	[image: image65.wmf]

	оперативна пам'ять
	
	[image: image66.wmf]
	[image: image67.wmf]
	[image: image68.wmf]
	[image: image69.wmf]
	[image: image70.wmf]


13. Яку глибину кольору (в бітах) має растрове зображення розміром 100х200 пікселів, якщо обсяг його файлу у форматі bmp становить 60 000 байт? 

Впишіть правильну відповідь

[image: image71.wmf]


14. Встановіть відповідність між винахідниками та їх винаходами. 

У кожному стовпці заштрихуйте один кружок.

	
	
	Чарльз Бебідж
	Блез Паскаль
	Ада Лавлейс
	Джон фон Нейман

	Програмована машина
	
	[image: image72.wmf]
	[image: image73.wmf]
	[image: image74.wmf]
	[image: image75.wmf]

	Архітектура сучасного комп'ютера
	
	[image: image76.wmf]
	[image: image77.wmf]
	[image: image78.wmf]
	[image: image79.wmf]

	Програма
	
	[image: image80.wmf]
	[image: image81.wmf]
	[image: image82.wmf]
	[image: image83.wmf]

	Арифмометр
	
	[image: image84.wmf]
	[image: image85.wmf]
	[image: image86.wmf]
	[image: image87.wmf]


15. Якого вигляду може набути формула =$A$1^(B$2+С3) у результаті копіювання в електронній таблиці? 

Вкажіть правильні відповіді

[image: image88.wmf] =$A$1^(С$2+E4) 

[image: image89.wmf] =$A$1^(A$2+B4)
[image: image90.wmf] =$A$1^(Z$2+AA16)
[image: image91.wmf] =$A$2^(B$3+C4)

[image: image92.wmf] =$A$1^(B$3+C4)
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